

Захтев за повећањем цена испоруке воде и одвођења отпадних вода (канализација) са образложењем

ЈКП „Стандард“ Књажевац није вршило повећање цена услуга снабдевања водом за пиће и цена услуга пречишћавања и одвођења атмосферских и отпадних вода од 2014. године, те је приликом израде Програма пословања за 2018. годину било неопходно извршити повећање цена, а ради усклађивања тарифа по тарифном моделу који представља део Плана приоритетних инвестиција дефинисана студијом изводљивости.

У Ценовнику услуга ЈКП „Стандард“ Књажевац за обављање комуналних делатности од општег интереса, заведен под деловодним бројем 24 од 06.01.2017. године мења се:

- У одељку под I – Снабдевање водом за пиће, у колони под редним бројем 1., врши се измена цене снабдевања водом за пиће за грађане, тако да сада цена снабдевања водом за пиће за грађане износи 59,40 динара по метру кубном без ПДВ-а, што укупно са ПДВ-ом и водним доприносом износи 65,57 динара по метру кубном;
- У одељку под I – Снабдевање водом за пиће, у колони под редним бројем 3., врши се измена цене контроле исправности водомера, такс да сада цена на име контроле исправности водомера износи 88,00 динара без ПДВ-а, а што укупно са ПДВ-ом износи 96,80 динара;
- У одељку под I- Снабдевање водом за пиће, у колони под редним бројем 4., врши се измена цене водног доприноса за заливање јавних зелених површина, тако да сада цена за заливање јавних зелених површина износи 71,27 динара по метру кубном без ПДВ-а, цена за водни допринос износи 0,1132 динара, што укупно са ПДВ-ом и водним доприносом износи 78,51 динара;
- У одељку под II – Пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода у колони под редним бројем 1., врши се измена цене за канализацију за грађане, тако да сада цена за грађане износи 17,60 динара по метру кубном без ПДВ-а, што укупно са ПДВ-ом и водним доприносом износи 19,57 динара по метру кубном.

У преосталом делу Ценовник услуга ЈКП „Стандард“ Књажевац за 2017. годину број 24 од 06.01.2017. године на који је СО Књажевац дала сагласност Решењем број 38-1/2017-01 од 20.02.2017. године, остаје непромењен.

Структура планираних прихода се базира на основу важеће одлуке о ценама осим у делу снабдевања водом за пиће и пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода. Како је 8.07.2017. године дошло до потписивања уговора између Немачке развојне банке, Министарства саобраћаја и инфраструктуре РС, СО Књажевца и ЈКП „Стандард“ - Књажевац за почетак Фазе 2 у програму V „Програма водоснабдевања и канализације у општини средње величине у Србији“ чиме се

преузела обавеза за усклађивањем тарифа по плану (тарифном моделу) који представља део Плана приоритетних инвестиција дефинисана студијом изводљивости. На основу резултата ажурираног тарифног модела за снабдевање водом и одвођење отпадних вода потребно је повећати постојећу цену за 10 %. Ово повећање се односи само за домаћинство док се за привреду задржава постојећи ниво.

Структура цена комуналних услуга ЈКП "Стандард" наведена је у Програму пословања ЈКП „Стандард“ - Књажевац за 2018. годину у тачки псд 4. 2. и тачка 4.3.

Тако да сматрамо да је ово нужно повећање како бисмо могли да извршимо планиране активности за 2018. годину, а у циљу обављања делатности од општег интереса.

Достављамо и Ценовник услуга „Управљања јавног паркиралишта“ због промене Одлуке о обављању комуналних делатности управљања јавним паркиралиштима на територији општине Књажевац, (Сл.л. општине бр.19/2017), јер су цене услуга из овог Ценовника важеће и примењују се од 2014.године, те је потребно исти усвојити.



ЈКП „Стандард“ Књажевац

